
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小中川児童クラブだより 
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☆ 児童館のプログラムの中には申し込みが必要なものもあります。 

詳しくは児童館までお問合せください。 

 

令和７年７月号 

 

 
☆おたんじょうびおめでとう☆ 

 

暑さも日々増していき、本格的な夏もすぐそこまで来ています。こどもたちは新しい

クラブの過ごし方にも慣れ、外や体育館を元気いっぱいに駆け回り、楽しく遊んでいま

す。熱中症等に気を付け、十分な休息をはさみながら、この夏を過ごせるよう見守りた

いと思います。 

☆ダンス・ 

サークル 

誕生日会 

(予定) 

●行事について 
◆令和 7 年度第 2 回 保護者会(夏休みの過ごし方) 

日時：令和 7 年 7 月 4 日(金) 午後 6 時 30 分～ (1 時間程度) 

会場：小中川児童クラブ 

上記の日程で保護者会を行います。お忙しいかと存じますが、万障お繰り合わ 

せの上、ご出席いただけますようお願い申し上げます。原則としてお子様は連れ 

ずに保護者のみでお出でください。やむを得ずお子様を連れてお出でになる場合 

は事前に連絡の上、保護者の責任の下、同席させてください。 

※駐車スペースが十分ではありません。お車を乗り合わせの上、お越しください。 

※欠席される場合は、事前にお知らせください。 

  ◆夏休みエコ工作「グリーンポット」 

   日時：令和 7 年 7 月 24 日(木)・25 日(金) 午後 2 時 30 分～4 時 

   主催・講師派遣：燕北地区まちづくり協議会 

  ◆巡回おはなし会 

   日時：令和 7 年７月 31 日(木) 午前 10 時～10 時 30 分 

  ◆児童クラブまつり「みんなでつくろう～たのしいこなかがわ～」 

   日時：令和 7 年 8 月 22 日(金) 午後 1 時 30 分～4 時 

    ※クラブ児童は夏休み期間中に各グループに分かれ、準備を行います。 

●ありがとうございました 

おもちゃ、廃材等の寄付をいただきました。活動の中で大事に使わせていただきます。 

●お願い 

◎長期休業期間の持参遊具（おもちゃ）について 

  好きなおもちゃを持参できますが、自己管理となります。名前がないものは、 

クラブでは遊べません。必ず記名してください。また壊れやすいもの、無くしや 

すいものは避け、誰にでも快く貸すことができるものにしてください。 

長期休業前にはお子様と相談の上、持参するおもちゃを決めてください。期間 

中、期間後は児童クラブに持って来たおもちゃの確認をおうちの方とお子様で一 

緒に行ってください。 

◎弁当について 

   ・7 月 24 日(木)から弁当が必要になります。 

   ・今夏より夏休み中に弁当が注文できる日があります。詳しくは保護者会にて説明 

    します。 

海の日 

(クラブ○休 ) 

☆児童館 

お楽しみ会 
 

☆エコ工作 

保護者会 

(予定) 

◆エコ工作 ◆エコ工作 

給食最終日 

(小学校) 

終業式 

(小学校) 

移動児童館 7 月ミニ工作「おりがみで風鈴を作ろう」 

おりがみを使って、立体でかわいい風鈴を作ります。 

日付：7 月 7 日(月)～26 日(土) 

小中川児童クラブ 

燕市花園町 32 番 1 号 

TEL：0256-46-0705 

 

◆巡回 

 おはなし会 

ミニ工作 

空き瓶・保冷

剤を集めて

います！ 



 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お誕生日会                        6月30日(月) 

6 月生まれの児童を皆で祝いました。誕生日児童を紹介した後、好きな季節、 

  誕生日のプレゼント、好きなケーキ等の質問に答えてもらいました。次に代表児 

童の伴奏に合わせて皆で歌を歌い、最後に手作りのバースデーカードをプレゼン 

トしました。 

 

活動報告①行事等 

活動報告②こなじどわくわくタイム 
20 分程度の自由参加の活動です。 

6 月の活動を紹介します。 

 移動児童館6月ミニ工作「あじさいストラップ」 6月9日(月)～21日(土) 

お花紙で作る、あじさいです。台紙にお花紙を付けるの 

に苦戦し、やぶれてしまう子もいましたが、回数を重ねて 

いくうちにコツをつかみ、きれいに仕上げていました。花 

びらの付け方も工夫し、1 日 1 色ずつ作って、5 色のあじ 

さいをコンプリートする子もいました。 

※児童館のプログラムをクラブでもできるようにしています。 

こなじどかんたんシリーズ リングビーズづくり 
   大小様々な形と 6 色(赤・青・水色等)のビーズから 7 つ 

選び、1 つずつテグスに通し、輪にします。隣同士の色の 

並びや組み合わせがなかなか決まらず、何度も通し直す子 

もいれば、好きな色を一気に通してあっという間に完成さ 

せる子もいて、様々でした。 

こども同士、「きれい!」「その組み合わせいいね!」と見 

せ合う姿が見られました。 

あじさいのポップアップカード 

   開くとあじさいがとび出すカードを作りました。あじさ 

  いの花びらには、水彩絵の具をにじませた紙やうすい紫色 

のグラデーションおりがみを使い、ふわふわした様子が伝 

わるように重ねて貼りました。最後にプレゼントしたい相 

手へのメッセージやイラストを入れて完成です。 

 

 
お誕生日 

おめでとう！ 

おりがみでトゲトゲストラップをつくろう！  

おりがみで作った同じパーツを 4 枚ずつ選び、合計 12 

  枚を組み立てると、トゲトゲボールができあがります。糸 

を通し、ボタンも途中に付けて、ストラップにしました。 

組み立てているうちにくずれてしまったり、どこにさし 

  こむか分からず苦労したりしている子もいましたが、でき 

  あがった時の達成感は大きく、とてもうれしそうでした。 

ふわふわワッペンをつくろう！ 

綿の実(コットン)を使って、動物やお花のワッペンを作 

  りました。 

実からタネを取り除いた綿に、キットパス(水性クレヨン) 

  で色を付けたものを円い台紙に貼り付けて、さらにフェル 

トの目や耳等をボンドで貼りました。ネコやウサギ、ヒツ 

ジ等かわいらしい動物や、きれいなお花ができあがりまし 

た。綿のふわふわ感が大好評でした。 

マイあやとり紐を作ろう！ 

指編みで作りました。コツを覚えるのは簡単ですが、あ 

  やとりができる長さまで編み続けるのは、根気がいります。 

  先に作り終え、自分の紐であやとりを始めた子に刺激を受 

けながら、後に続くこども達も頑張って編んでいました。 


